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 Präsenzunterricht

Präsenzunterricht ab 31.05.2021

Herne, 27.05.2021

Liebe Eltern,

ab Montag, 31.05.2021 findet für alle Kinder wieder täglich Präsenzunterricht statt. Die Unterrichtszeiten entnehmen Sie bitte dem Stundenplan Ihres Kindes, den es von der/dem Klassenlehrer*in erhalten hat. Der Unterricht beginnt für alle mit dem offenen Anfang ab 7.45 Uhr.

Weiterhin müssen alle Kinder zweimal pro Woche an dem Lolli-Test in der Schule teilnehmen. Die Klassen 1 und 3 machen ihn jeweils montags und mittwochs, die Klassen 2 und 4 jeweils dienstags und donnerstags. 

Ausnahme am 02.06.! Aufgrund des Feiertags werden alle Kinder am Mittwoch getestet.

Falls ein Klassenpool ein positives Testergebnis hat, werden Sie telefonisch benachrichtigt. Bitte bringen Sie den Einzeltest bis 08:30 Uhr zur Schule. Das weitere Vorgehen ist identisch zur vorherigen Pooltestung.

Weitere wichtige Hinweise:

· Nimmt ein Kind nicht an dem geplanten Lolli-Test teil, darf es erst am nächsten Testtag zur Schule kommen. Alternativ kann das Kind mit einem aktuellen Bürgertest am nächsten Tag wieder zur Schule kommen.

· Ist ein Pool positiv, dürfen die Kinder des Pools erst wieder zur Schule, wenn von allen Kindern der Klasse ein negativer PCR Test vorliegt oder das Gesundheitsamt seine Kontaktrückverfolgung abgeschlossen hat und eine evtl. ausgesprochene Quarantäne abgeschlossen ist.

Bitte beachten Sie den aktuellen Hygieneplan der Max-Wiethoff-Schule, der auf unserer Homepage steht.

Herzliche Grüße, passen Sie auf sich auf und bleiben Sie gesund!

Ute Leipski, Schulleitung
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